Журналисты и правозащитники Хорога изучили возможности интернета в правозащитной работе

Двухдневный семинар на тему «Интернет и новые медиа в правозащитной работе» прошел в Хороге. Семинар был организован Институтом по освещению войны и мира (IWPR), при посредничестве Фонда Евразия-Центральная Азия и правительства РТ, а также финансовой поддержке Европейской комиссии (ЕС) и министерства иностранных дел Норвегии, в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии».

Как отметил исполнительный директор Фонда Евразия-Центральная Азия в Таджикистане Равшан Абдуллаев, целью данного семинара являлось ознакомление с возможностями Интернета и новыми медиа в правозащитной работе.

С этой целью участники семинара, - сотрудники ряда СМИ, общественных и правозащитных организаций региона на практике были ознакомлены с различными техническими принципами работы Интернет-сервера www.gmail.com, его возможностями в обмене информацией, созданием и использованием возможностей собственных Интернет-блогов, примерами заведения блога на www.woldpress.com.

Они также ознакомились с принципами распространения опубликованной в блоге информации, значением социальных сетей Фейсбук и Твиттер, важностью связей журналистов и правозащитников посредством этих сетей.

«Азия-Плюс»